



Житель города Перми осужден за дачу взятки контрактному управляющему



Собранные следственным отделом по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в январе 2015 года, осужденный, являясь индивидуальным предпринимателем, совершил дачу взятки в значительном размере должностному лицу - главному бухгалтеру и контрактному управляющему одного из государственных бюджетных учреждений здравоохранения Пермского края, за совершение в его пользу заведомо незаконных действий, создающих ему преимущественные условия при проведении аукциона на закупку товаров - сухой адаптированной молочной смеси и сухой быстрорастворимой молочной каши для питания детей.

В ходе расследования уголовного дела допрошено более десяти свидетелей, а также собраны документы и иные доказательства, что позволило изобличить виновного в совершенном преступлении. Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 980 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

Ранее был вынесен обвинительный приговор в отношении должностного лица за получение взятки от указанного индивидуального предпринимателя взятки.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1604458>